



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11491期 今日四版 滕州区域八版 市中区域八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年7月6日

星期一

农历乙未年五月廿一

网址：[Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天白天到夜间天气多云转阴有阵雨，东风2~3级，气温22~28℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzrbxwb@126.com

经济开发区打造山亭发展新高地

招商引资主平台
项目建设主战场

山亭讯 仲夏时节，走进山亭经济开发区的清大银光金属海绵项目现场，只见运料车来回穿梭、工人师傅正在平整车间地面，即将安装设备试生产；在丰泽印染二期和福兴纺织项目现场搅拌机不停运作，正把经济开发区南部园区打造成纺织服装产业的集聚地，整个园区呈现出一片热火朝天的建设场面。这是该区大力实施“园区项目建设年”活动，打造招商引资主平台、经济发展新高地的一个缩影。

筑好平台引来栖。山亭区积极搭建“招商引资主平台、项目建设主战场”，规划建设了26平方公里的经济开发区。先后投资1.9亿元，构建了“四纵四横”的道路交通网络，建设了独立的水电供应系统，实现土地自然平，道路通、供水通、排水通、供电网、燃气通、通信通“七通一平”。截至目前，山亭经济开发区内已先后落户企业66家，其中投资过亿元企业36家，拥有“中国驰名商标3枚”。

为招引更多的好项目、大项目落户开发区，该区在年初制定了招商引资和项目建设的一系列政策文件，重点围绕“新能源、新型建材、纺织印染服装”等八大产业链组建了招商工作组，采取多种形式，积极组织开展各类招商引资活动，一批大项目、好项目落户山亭，为全区经济发展蓄足了后劲。1至5月份，全区新签订招商项目合同15个，合同利用外来资金81.581亿元，同比增长163%，实际到位外来资金19.502亿元，同比增长31.9%，其中固定资产到位17.52亿元，同比增长28.8%。

坚持把服务作为推进发展的第一抓手。经济开发区按照“在谈项目抓签约、签约项目抓开工、开工项目抓进度、续建项目抓投产”的思路，不断创新企业服务运营机制，组建了手续帮办、建设推进和运行服务三大团队，对在建项目实行全过程服务、运行企业全方位服务，形成“只进一扇门，只找一个人，办完一切事”的高效办事流程。今年以来，先后完成了清大银光金属海绵、福兴纺织、泉森红木家具等13个项目的规划、定点和土地指标的分配工作；帮助东粮生物科技、天康生物科技等8个项目贷款3000余万元，协调落实了金贝康食品项目厂区大门出路、金威远食品与金东报业资产交接等事宜。

拉长产业链条、推进规模膨胀，是开展“园区项目建设年”活动的又一主题。该区实施了“3226”企业培育工程，采取重点帮扶、因企施策的方式，大力支持华润、银光、华邦等龙头企业发展壮大，提高市场占有率。不断加大对对企业负责人的培训力度，提高经营管理水平。引导企业加大科研创新力度，增强核心竞争力。发挥龙头企业的示范作用，招引相关联企业落户开发区，积极建链、补链、强链，不断完善产业链上下游发展“链条”，搞好纵向延伸，实现共同发展，形成倍增效应。
(下转第二版)

美国7部新规将陆续生效

我市输美农食产品面临挑战

本报讯 从今年8月到明年5月，美国食品药品管理局为贯彻执行《食品安全现代化法案》制定的7部法规将陆续生效，涉及鲜食农产品安全管理、食品生产预防控制措施、国外供应商验证等方面。7部新规全部生效后，将对我市食品农产品输出产生较大影响。

据统计，2014年，我市输美农食产品总额360.4万美元，产品涉及兔肉、脱水蔬菜、速冻菜、罐头、调味品和食品添加剂等。美国新法规要求输美食品企业需建立危害分析和基于风险的预防措施，但是目前我市只有兔肉、罐头两类食品企业，按照美国食品药品管理局要求建立了危害分析和关键控制点体系，因此，超过八成的企业均需重新建立相应管理体系。

新规施行后，美方检查力度和频率将大幅提升。第一年将至少检查600家国外食品企业，并在随后的5年内逐年倍增检查的企业数量。除官方检

查外，作为进口食品安全第一责任人的进口商，将委托第三方机构对输美食品企业及种植基地每年至少检查一次。届时，我市输美食品企业将面临美国官方、进口商和认可的第三方机构三个层面的检查。

此外，初级农产品的准入门槛也相应提高。新法规明确规定了接触鲜食初级农产品的人员及监管人员的资格和培训要求、农业用水要求、水源和管道检验等，并对芽菜类产品的种植环境首次提出致病菌检测要求。我国在种植管理、病虫害防控、农药使用和包装贮运等方面与美国新规要求存在较大差异，新规实施后鲜食初级农产品出口将面临更大困难和挑战。

为此，枣庄检验检疫部门建议输美食品企业密切关注美国新规的进展情况，加强人员培训，实施设备升级改造，强化自检自控体系建设，确保农产品输美贸易平稳发展。(记者 张孝平 通讯员 顾春波)

省双拥模范城创建工作考评组来我市检查考评

李峰梁宪廷陪同

本报讯 7月4日至5日，省粮食局副局长王传民带领省双拥模范城创建工作考评组，对我市双拥模范城创建工作进行年度检查考评。市委副书记、市长李峰，市委副书记、统战部部长梁宪廷，枣庄军分区司令员付金庆，副市长张鲁军，枣庄军分区政治部主任李家琛，市政府党组成员、秘书长朱国伟陪同。

我市作为革命老区、抗战故地，具有拥军优属的光荣传统。全市各级党委、政府历来高度重视双拥工作，始终高举爱国拥军的旗帜，以巩固和发展新型军政军民关系为目标，以落实双拥优抚安置政策为重点，坚持走军民融合发展之路，全市各项拥军工作蓬勃发展。广大驻枣部队官兵视驻地为故

乡，积极投身枣庄经济社会建设，在重大项目建设、抢险救灾、扶贫帮困、文明创建、维护稳定等方面做了大量卓有成效的工作。军地先后涌现出多个全国爱国拥军模范单位、全国爱国拥军功臣活动先进单位、全国军转安置工作先进单位和全省双拥社会化示范单位，2011年我市首次荣获“全国双拥模范城”称号，并顺利实现全省双拥模范城“四连冠”。

在我市期间，考评组听取了我市双拥模范城创建工作情况汇报，观看了双拥专题片、查阅相关文件资料，并到市荣军康复医院、市烈士陵园、枣庄双拥艺术团、枣庄军供站进行实地检查，走访慰问了部分基层优抚对象。

在5日召开的考评反馈会

议上，王传民代表省考评组对我市双拥工作给予了高度评价。他指出，枣庄市党政军领导高度重视双拥工作，各项双拥政策落实到位，拥政爱民工作成绩突出，拥军拥属工作扎实有效，双拥创建工作有创新、有特色、有亮点、有成效，为推动科学发展、促进社会和谐做出了重要贡献。

王传民要求，枣庄市要继续珍惜荣誉、再接再厉，不断推动双拥工作向纵深发展，更高水平发展。一要进一步深化对双拥工作的认识，把各项工作做深、做细、做实，做到位，不断巩固和发展军民同呼吸、共命运、心连心的大好局面。二要注重落实各项优抚安置政策，结合实际创新举措，提升双拥创建水平。三要进一步做好军

民融合深度发展工作，发挥军地各自优势，探索新的工作方式和路径，推动双拥工作再创新的辉煌。四要坚持把双拥工作放在平时、放在基层，促进双拥工作向经常化、社会化、制度化发展。

李峰在听取反馈意见后表示，我市将以此次考评为契机，认真落实考评组提出的意见和要求，扎实抓好整改提升，不断推动我市双拥工作取得新成效。一是切实增强责任感使命感，始终把双拥工作摆在重要位置。枣庄作为一座具有光荣革命传统的正义城市，做好双拥工作意义重大、责任重大，全市各级各部门要把思想认识统一到这次会议精神上来，进一步增强国防意识、双拥意识和责任意识，更加自觉地

把双拥工作抓紧抓好。二是坚持问题导向，进一步巩固提升双拥工作成果。对考评组反馈的问题和意见建议，我们将认真梳理汇总，制定具体整改措施，细化分解任务目标，逐项抓好落实，确保高标准、高质量完成各项任务。同时，按照“巩固、发展、提高”的思路，着眼建立长效机制，积极探索新形势下拥军优抚的新思路、新举措。三是广泛凝聚合力，为双拥工作开展提供坚强保障。各级党委、政府及驻枣部队，将一如既往地发挥好军地共建的优势，更加注重工作细节，进一步明确责任，凝聚合力，狠抓落实，确保各项优抚安置政策执行到位，各项双拥共建活动取得实效。

(记者 崔聚果)

央行将给予证金公司流动性支持

新华社北京7月5日电

中国证监会5日晚间公告，为维护股票市场稳定，中国证监会决定，充分发挥中国证券金融股份有限公司作用，多渠道筹集资金，扩大业务规模，增强维护市场稳定性。中国人民银行将通过多种形式给予证金公司流动性支持。

山东77处抗战遗迹纪念设施被列为省级文物保护单位

据新华社济南7月5日电

(记者 滕军伟)山东省政府近日公布第五批省级文物保护单位名单，77处抗战遗迹、纪念设施入选。这是山东首次将抗战遗址、纪念设施作为单独的文物保护单位类别予以公布。

山东省文物局局长谢治秀介绍，新公布的这批文物保护单位除传统文化遗产类型外，突出了加强抗战文物保护的要求，列入抗战遗址、纪念设施类77处，如济南市的侵华日军细菌部队原驻地、琵琶山万人坑遗址、枣庄的台儿庄革命烈士陵园等。

今后两年，山东将集中对抗战遗址、纪念设施进行维护修缮，确保文物安全，并积极创造条件向社会公众开放。



荷花醉游人

7月1日，游客在翼云石头部落景区内观赏荷花。盛夏时节，山亭区翼云石头部落景区荷池中的荷花竞相绽放，进入最佳观赏期，吸引众多游客前来观赏。

(李宗宪 摄)

退伍不褪色 走向新岗位

——我市加强退役士兵职业教育和技能培训工作纪实

本报记者 宋旭 齐文菲

加强退役士兵职业技能培训，是新时期退伍安置工作开展的迫切需要，是加快培养现代化建设人才的迫切需要，也是利国利军利民的民心工程。自2011年以来，我市以促进城乡退役士兵自主创业、自谋职业为目标，加强退役士兵城乡一体化培训创业就业服务工作，帮助退役士兵掌握一门职业技能、拿到一个资格证书，促进了城乡协调发展，为我市经济发展和社会和谐稳定做出了积极贡献。截至目前，共接收退役士兵10134人，参加职业技能培训的退役士兵8100人，全市共下拨退役士兵职业技能培训配套资金2049万元。

为了促进退役士兵充分

就业，我市还建立了一体化创业就业服务体系。在全市和各区(市)成立退役士兵创业就业指导服务中心，在各乡镇街道成立退役士兵就业服务站，城乡社区服务中心设立优抚对象服务站，形成了上下贯通的服务网络，打造快捷有效的服务平台，并完善了退役士兵自主创业政策体系，协调人社、国税、地税、工商及金融等部门为退役士兵创业提供优惠政策，解决他们在创业中遇到的实际问题。同时，拓宽城乡退役士兵就业渠道，依托各类人力资源市场和公共职业介绍机构，为退役士兵提供就业指导、就业推荐、就业信息和就业中介等服务，每年为他

们召开一次专场招聘会，积极搭建退役士兵和用人单位双向选择的就业平台。

为进一步完善退役士兵就业机制，我市加大城镇重点安置对象工作力度，对转业士官和荣立二等功以上奖励、因战因公负伤被评为5至8级的退役士兵实行重点安置，优先安排。同时，积极鼓励城镇退役士兵自谋职业，按照逐步提高补助标准、保持政策连续性的原则，建立城镇退役士兵自谋

职业一次性补助金自然增长机制，每年适当提高城镇退役士兵自谋职业一次性经济补助金标准。目前，我市在退役士兵职业技能培训方面已经创造了“入伍即就业”的退役士兵就业创业台儿庄模式，把以前的“安置卡”变成了现在的“就业卡”，切实解决了退役士兵就业安置难题，提高了适龄青年应征入伍的积极性，既促进了国防和军队建设，也促进了社会的和谐稳定。

创建双拥模范城

建设和谐新枣庄



绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

先正达打假举报热线
13916700449

先正达公司向社会各界征集各种假冒、侵权先正达农药和种子产品的线索。

我们对所有举报者及情报进行保密，并对举报线索的价值进行评估，根据线索价值的情况，奖励举报人先正达产品或1千—10万元人民币不等的奖金。

对举报线索价值评估及奖励计算方法的最终解释权归先正达公司。